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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16/02/2011

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Continuidade da votação, em turno único, do

Projeto de Lei nº 382, de 2011, do Poder Executivo, sobre a fixação do valor do

salário mínimo em 2011.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão “por

meio de decreto”, constante no art. 3º do projeto e, por consequência, da expressão

“o decreto do” e “a que se refere o caput”, constante do parágrafo único do art. 3º do

mesmo projeto.

Informação ao Plenário sobre a existência de requerimento de quebra de

interstício para a votação do requerimento de destaque.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta aos Líderes partidários sobre a

possibilidade de votação do requerimento de destaque em primeiro lugar.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SARNEY FILHO

(Bloco/PV, MA), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP), RUBENS BUENO (Bloco/PPS,

PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o processo

de votação.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados RUI

COSTA (PT, BA), SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE), ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS,

SP), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados. AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB,

RN), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), SILVIO

COSTA (Bloco/PTB, PE), EFRAIM FILHO (DEM, PB), JOSÉ OTÁVIO GERMANO

(PP, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), RUBENS

BUENO (Bloco/PPS, PR), FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), DR. CARLOS ALBERTO

(PMN, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP),

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR,

MG), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento às bancadas do

PT e da base governista pela votação da matéria. Congratulações ao Relator

Vicentinho.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Apelo aos Deputados de permanência no

plenário.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Pedido aos Deputados de permanência no

plenário. Congratulações ao Presidente Marco Maia e aos Parlamentares pela

votação do projeto. Existência na Casa de base consistente para a aprovação de

propostas de relevante interesse do País. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

REGINALDO LOPES (PT, MG).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de cancelamento da sessão deliberativa do dia 17 de fevereiro de 2011.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Atendimento à solicitação do Deputado Lincoln

Portela. Anúncio de abertura do painel no dia 17 de fevereiro de 2011, às 8 horas.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN - Pela ordem) - Elogio ao

Presidente Marco Maia pela condução democrática dos trabalhos na Casa.

Agradecimento à bancada do PMDB pela votação da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulações aos Deputados e aos Líderes

partidários pela discussão e aprovação do projeto de lei sobre o reajuste do valor do

salário mínimo.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

Manutenção da expressão.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Elogio ao Deputado Vicentinho, Relator da

matéria.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

(Declaração de voto da Sra. Deputada Perpétua Almeida ao Projeto de Lei nº

382, de 2011.)

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio ao projeto de lei, do

Poder Executivo, sobre a fixação do valor salário mínimo em 545 reais e o

estabelecimento de sua política de valorização.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Resultado de pesquisa realizada

pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, a respeito do

funcionamento do Sistema Único de Saúde — SUS. Necessidade de contratação de

novos profissionais médicos para a instituição. Recondução do orador ao mandato

parlamentar. Compromisso de atuação em benefício do Estado da Bahia,

particularmente do Município de Jequié. Desafio da Casa de aprovação de

propostas do Governo Federal. Saudações aos Deputados eleitos e aos reeleitos.
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Congratulações aos membros da Mesa Diretora. Elevação, pelo Conselho Curador

do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS, do teto de financiamento de

imóveis por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida. Prorrogação do prazo

fixado para aquisição de moradias por meio do programa. Déficit habitacional do

Município de Camaçari, Estado da Bahia. Preocupação do orador com a situação

dos antigos beneficiários de financiamentos imobiliários. Acerto do lançamento pela

Presidenta Dilma Rousseff do programa Saúde Não Tem Preço, destinado à

distribuição gratuita de medicamentos aos portadores de diabetes e hipertensão.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Defesa de atendimento, pelo

Governo Federal, à pauta de reivindicações apresentada pelas entidades

representativas dos produtores de arroz da Região Sul. Anúncio da participação do

orador em debate sobre a crise da rizicultura, promovido pela Câmara Municipal de

Sombrio, Estado de Santa Catarina.

V - ENCERRAMENTO


